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第４章 県行政への要望【問８】  

 県行政を進めていくうえで力を入れて取り組んでほしい分野 

【全体の状況】 

神奈川県の行政を進めていくうえで、力を入れて取り組んでほしい分野について30項目を挙げて

複数回答（５つまで選択可）で尋ねたところ、上位５項目は、第１位「防災対策」（53.3％）、第２

位「治安対策」（47.1％）、第３位「医療体制の整備」（42.3％）、第４位「高齢者の福祉対策」（36.5％）、

第５位「子育て支援」（31.4％）となった。（図表4-1） 

 

 

図表4-1 県行政への要望（複数回答） 
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【過去との比較】 

過去の調査と比較すると、前回調査と同様に「防災対策」が第１位、「治安対策」が第２位、「医

療体制の整備」が第３位となった。前回調査で第５位であった「高齢者の福祉対策」が第４位、第

４位であった「子育て支援」が第５位となった。上位５項目は、平成28年度以降同じ項目となって

いる。（図表4-2） 

 

図表4-2 県行政への要望（上位10項目）（複数回答）－過去との比較 
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※各選択肢の過去との比較については、図表Ｃ（119ページ）を参照 
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図表4-3 県行政への要望（上位項目）（複数回答）－地域別 

※図表中の丸数字は、その地域における順位を表す。 

 

 

※各項目の地域別の状況については、図表Ｆ（182～183ページ）を参照 
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上段：順位

下段：(％)

※各選択肢の地域別の状況については、県民ニーズ調査のホームページに掲載しています。 

（県民ニーズ調査：http://www.pref.kanagawa.jp/docs/h3e/cnt/f3489/） 
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図表4-4 県行政への要望（上位項目）（複数回答）－性・年代別 

※図表中の丸数字は、その性・年代における順位を表す。 

 

 

※各項目の性・年代別の状況については、図表Ｆ（182～183ページ）を参照 
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上段：順位
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※各選択肢の性・年代別の状況については、県民ニーズ調査のホームページに掲載しています。 

（県民ニーズ調査：http://www.pref.kanagawa.jp/docs/h3e/cnt/f3489/） 


